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V NAŠI DRŽAVI. 

Likvidacija oblasti končana. Dne 4. 
decembra je bila končana likvidacija 
bivših županij in oblastnih samouprav 
v Mariboru in v Ljubljani. Od 5. de
cembra naprej je nastavljati vse spise 
samo na Kraljevsko bansko upravo 
dravske banovine v Ljubljani. 

Državni poljedelski zaklad. Pri dr
žavni hipotekami banki je osnovan za 
pospeševanje poljedelstva poseben za
klad, s katerim bo razpolagalo polje
delsko ministrstvo. 

V ministrstva javnih del je bil se
stavljen predlog o elektrifikaciji drža
ve. Predlog bo izročen gospodarskim 
organizacijam v izjavo. 

V DRUGIH DRŽAVAH. 
Italjanski kralj pri papežu. Dne 5. 

decembra ob 11. uri predpoldne je po
setil italjanski kralj s kraljico papeža. 
Razgovor med papežem in kraljem je 
trajal 10 minut. Pri sestanku sta si 
papež in kralj darovala dragocena da
rila. Kralj je daroval papežu razkošen 
naprsni križ iz platine, zlata* in lepih 
biserov. Papež pa je daroval kralju 
štiri dragocene stare novce in posebno 
'dragoceno vezano knjigo o vatikanski 
'denarni zbirki. Kraljica pa je dobila 
mozaik in rožni venec iz biserov. — O 
razgovoru med papežem in kraljem v 
mali prestolni dvorani ni ničesar zna 
nega. Ve se samo to, da je papež po 
sprejemu izrazil svoje veliko zadovolj
stvo radi tega dne, ki je za Italijo tal< 
pomemben. Omeniti je še, da so za ta 
sprejem odstranili v mali prestolni 
dvorani tri stopnice, na katerih stoji 
Sicer papežev prestol, tako da. je papež 
sedel v isti višini, kakor italjanski kra
ljevi par. Po razstanku se je podal kra
ljevi par v cerkev svetega Petra, kjer 
je počastil Najsvetejše in grobe apo
stolov. 

Nova čehoslovaška vlada. Sestava 
nove čehoslovaške koncentracijske (iz 
'vseh večjih strank) vlade se je vlekla 
po volitvah celih šest tednov. Dne 7. 
decembra je podpisal predsednik re
publike Masarvk novo ministrsko li
jpto, v kateri so razdeljena posamezna 
ministrstva na stranke takole: češka 
agrarna stranka ima ministrskega 
predsednika, notranje ministrstvo, mi
nistrstvo za narodno obrambo in mini
strstvo za poljedelstvo. Češki narodni 
socialisti so dobili: zunanje ir poštno 
ministrstvo. Češki socialni demokratje 
bodo zastopani.po: pravosodnem mini
strstvu, ministrstvu za prebrano in 
prosveto. Nemški socialni demokratje 
so dobili ministra za socialno skrbstvo, 
češka ljudska (krščanska) stranka 
ima: ministrstvi za javna dela in za 
izenačenje. Narodni demokratje imajo 
ministra za trgovino. Češka obrtna 
stranka je dobila železniško ministr
stvo. Finančni minister dr. Engliš je 
Izven strank. Nova vlada ima v parla
mentu, ki bo sklican 12. decembra, za 
seboi od 300 srlasov 206. 

Poljska vlada dr. Svvitalskega je celo
kupno odstopila. 

Avstrijska zbornica je sprejela v so
boto, dne 7. decembra spremembo usta
ve, kakor je bila predložena spora
zumno od večjih strank. 

V nemškem parlamentu so obraču
nali s komunisti. V nemški zbornici 
pripravljajo zakon za varstvo repub
like. Pri razpravi o tem zakonu je pri
šlo do tako burnih prizorov radi upa
dov komunističnih poslancev, da so 
morali 25 komunističnih poslancev 

posamič ali v skupinah radi nepresta
nih žaljivih medklicev izgnati iz dvo
rane in sicer osem poslancev za celi 
teden. 

Sporazum med Rusi in Kitajci. Med 
sovjeti in Kitajci je bila podpisana po
godba, v kateri izjavljata ruska in ki
tajska vlada pripravljenost, izprem«
niti dosedanjo upravo sporne vzhodne 
kitajske železnice, radi česar je bilo 
prišlo med obema državama do krva
vega obračuna. 

Svet Društva narodov bo sklican v 
Ženevo 13. januarja 1930. 


